



TŘÍDA: JMÉNO ŽÁKA: Pořadové číslo:

Sportovně turistický kurz v Radíkově pondělí 3. 6. – pátek 7. 6. 2024

Kurz je určen pro žáky druhých ročníků i případných zájemců z vyšších tříd. Kurz je součástí Školních vzdělávacích programů MSS Letovice jako povinná vzdělávací aktivita a o této skutečnosti byli žáci i rodiče informováni již při DOD, přijímacím řízení i během studia. Informace o sportovně turistickém kurzu jako součásti vzdělávacího programu jsou na webových stránkách školy.

CENA: Předpokládaná cena podle počtu přihlášených cca 3 700,- Kč (doprava, ubytování, plná penze a pitný režim). Případný přeplatek bude po vyúčtování kurzu vrácen. Snahou organizátora je zajistit sponzorský příspěvek na dopravu. Pokud se to podaří, bude částka opět snížena.

Náplní kurzu budou sportovní aktivity v místě pobytu, aktivity, znalosti a dovednosti pro pobyt a sporty v přírodě, 1x celodenní a 1x půldenní výlet (Svatý kopeček u Olomouce, Hlubočky). Pokud podmínky dovolí, poslední den po cestě do Letovic vodácký sjezd řeky Moravy v úseku Mohelnice-Litovel (příplatek 300,- Kč za zapůjčení raftů není v ceně kurzu). Součástí střediska je přírodní travnaté hřiště s posezením. Ubytování je ve zděné budově ve vícelůžkových pokojích.

Nejlepší způsob platby:

převodem na účet školy: 17139631/0100, variabilní symbol rodné číslo žáka před lomítkem.

Jiná možnost platby: platba v hotovosti oproti potvrzení ve škole vedoucímu STK

TERMÍN DO 20. května 2024

PaedDr. Bc. Jiří Blaška (učitel TV)

V případě neúčasti žáka na kurzu bude účtován stornoplatek za dopravu ve výši 600,- Kč.

DOPRAVA: Objednaným autobusem tam i zpět. Odjezd: pondělí 3. 6. v 7:30 hod. od budovy školy.

Návrat: pátek 7. 6. cca v 16 hodin

UBYTOVÁNÍ: Chata Pod věží – <http://www.chataradikov.cz/>

STRAVA: Plná penze + pitný režim (začínáme obědem první den, v pátek končíme snídaní + balíček).

CO S SEBOU: OP, průkaz zdravotní pojišťovny, prohlášení o bezinfekčnosti (stačí podepsané rodiči), čisté přezůvky, krém na opalování, pružné obinadlo, věci osobní hygieny, domácí oblečení na chatu, léky pokud žák nějaké užívá, sportovní oblečení a sportovní obuv, turistické oblečení a obuv na turistiku, pláštěnku, plavky, obuv a oblečení do lodi, sportovní tašku nebo baton nebo krosnu, případně pátku na stolní tenis nebo soupravu na badminton.

Ing. Helena Marešová
ředitelka školy

PaedDr. Bc. Jiří Blaška
učitel TV – vedoucí kurzu